
Tørfodring

Compac 4 trækstation

Compac 4 trækstationen med Ø60 
mm PowerLine kæde er velegnet til 
transport af såvel piller som formalet 
foder.

Trækstationen er forsynet med et stort 
aluminiumstrækhjul, der sikrer en rolig 
og stabil drift med minimal slitage på 
plastbrikkerne. Trækhjulet kan desuden 
vendes og har derved dobbelt levetid.

Trækstationens skrå bund bevirker, at 
denne er selvtømmende, hvorved op-
hobning af foder i maskinen er meget 
begrænset.

Kabinettet er fremstillet i rustfrit stål i 

et kompakt design for optimal monta-
ge på mur eller direkte på gulv. For let 
adgang til servicering kan trækstatio-
nen leveres med valgfri kæderetning.

Maskinen leveres standard med kæde-
brudskontakt, der sikrer mod slap eller 
sprunget kæde samt sikringsblik, der 
sikrer mod overbelastning af kæden. 
Dertil kan trækstationen forsynes med 
omdrejningvagt, som i kombination 
med ACO Funkis forskellige styringer 
giver ekstra sikkerhed for anlægget.

Det medfølgende skueglas sikrer, at 
foderets fyldningsgrad i anlægget kan 
indstilles  optimalt.
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Dry feeding

Compac 4 drive unit

The Compac 4 drive unit with Ø60 mm 
PowerLine chain is ideal for the trans-
port of both pellets and meal. 

The drive unit is equipped with a large 
aluminium drive wheel that ensures 
stable and steady operation with mini-
mal wear and tear on the plastic discs. 
The drive wheel can also be inverted, 
giving it a double lifetime. 

The drive unit is equipped with a slant-
ing, self-emptying base, which means 
that the amount of animal feed accu-
mulating in the machine is very lim-
ited. 

The cabinet is made of stainless steel 
in a compact design that enables op-

timum fitting to a wall or directly onto 
the floor. To allow easy access for 
servicing, the drive unit is available 
with optional chain direction. 

The machine is supplied as standard 
with a chain break switch that safe-
guards against slack or broken chains, 
as well as a locking plate to prevent 
chain overloading. The drive unit can 
also be supplied with a shaft speed 
monitor, which - in combination with 
ACO Funki’s various controls - provides 
extra system safety. 

The accompanying sight glass ensures 
that the filling ratio of the feed in the 
system can be optimally regulated. 
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Trockenfütterung

Compac 4 Antriebsstation

Die Antriebsstation Compac 4 mit Ø60 
mm PowerLine-Kette ist zum Fördern 
von Pellets und gemahlenem Futter 
gleichermaßen geeignet.

Die Antriebsstation ist mit einem groß-
en Aluminiumrad versehen, das einen 
ruhigen, stabilen Betrieb mit geringst-
möglichem Verschleiß der Kunststoff-
klötze sicherstellt. Das Antriebsrad ist 
außerdem wendbar, was ihm die dop-
pelte Lebensdauer verleiht.

Durch den schrägen Boden der An-
triebsstation ist diese selbstentlee-
rend, und es kann sich nur sehr wenig 
Futter dort ansammeln.

Das kompakte Gehäuse besteht aus 
Edelstahl und ist optimal zur Montage 

an der Wand oder auf dem Boden ge-
eignet. Zur leichteren Wartung ist die 
Antriebsstation mit wählbarer Ketten-
richtung lieferbar.

Die Maschine wird serienmäßig mit 
Kettenbruchkontakt zum Schutz ge-
gen gerissene oder zu schlaffe Kette, 
sowie Sicherungsblech zum Schutz 
gegen Überlastung geliefert. Darüber 
hinaus kann die Antriebsstation mit 
einer Umdrehungsüberwachung aus-
gerüstet werden, die in Kombination 
mit ACO Funkis verschiedenen Steue-
rungen zusätzliche Sicherheit für die 
Anlage bietet.

Das mitgelieferte Schauglas ermög
licht die optimale Einstellung des Fut-
terfüllgrads in der Anlage.
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Сухое кормление

Узел привода Компак (Compac) 4

Узел привода Компак 4 с цепью 
Пауер Лайн Ø60 мм предназначен 
для транспортировки как гранули-
рованного, так и измельченного 
корма. 

Узел привода снабжен большим 
аллюминиевым приводным коле-
сом, обеспечивающим стабиль-
ную и надежную эксплуатацию с 
минималным износом пластмас-
совых секций. Колесо привода 
может быть развернуто, таким 
образом обеспечивая двойное ис-
пользование. 

Скошенная основа узла привода 
обеспечивает самоопороженение, 
что препятствует переполнению 
машины. 

Корпус изготовлен из нержавею-
щей стали, а  его компактный ди-
зайн разработан для крепления на 
стену или установки на пол. Для 
облегчения обслуживания есть 
возможность свободного выбора 
направления движения цепи узла 
привода.  

Стандартная комплектация обо-
рудования включает контакт ос-

тановки цепи, предохраняющая  
от обрыва или растяжки, а также 
запирающую плиту, предохра-
няющаую от перенагрузки цепи. 
Кроме того, есть возможность до-
полнительной поставки устройс-
тва контроля оборотов, который 
вместе с другими контрольными 
устройствами обеспечивает до-
полнительную надежность работы 
оборудования.    

Смотровое стекло, входящее в 
комплектацию, дает возможность 
оптимального заполнения систе-
мы.
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Tekniske data

Varenummer Kørsels-
retning

Motor-
størrelse

kW

Spæn-
ding

V

Hz

Hz

Motor-
omdrej-
ninger

RPM

Kædeha-
stighed

M/min.

Kapacitet

Kg/time

0211-420 V > H 1,1 230/400    50 1350 21 900

0211-420 V > H 1,3 280/480 60 1620 25 1050

0211-422 H > V 1,1 230/400 50 1350 21 900

0211-422 H > V 1,3 280/480 60 1620 25 1050

0211-424 V > H 1,5 230/400 50 1410 21 900

0211-424 V > H 1,8 280/480 60 1690 25 1050

0211-426 H > V 1,5 230/400 50 1410 21 900

0211-426 H > V 1,8 280/480 60 1690 25 1050

Kapaciteten er beregnet ud fra 60% fyldningsgrad  og en vægtfylde på 650 kg/m3

Dimensioner
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Technical data

 �������� ���Article No. Drive 
direction 

Motor 
size

kW

Voltage

V

Hz

Hz

Motor 

speed

RPM

Chain 
speed

M/min

Capacity

Kg/hour

0211-420 L > R 1.1 230/400    50 1350 21 900

0211-420 L > R 1.3 280/480 60 1620 25 1050

0211-422 R > L 1.1 230/400 50 1350 21 900

0211-422 R > L 1.3 280/480 60 1620 25 1050

0211-424 L > R 1.5 230/400 50 1410 21 900

0211-424 L > R 1.8 280/480 60 1690 25 1050

0211-426 R > L 1.5 230/400 50 1410 21 900

0211-426 R > L 1.8 280/480 60 1690 25 1050

The capacity is calculated on the basis of a 60% filling ratio and a specific gravity of 650 kg/m3 

Dimensions
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Technische Daten

Warennummer Lauf- 
richtung

Motor-
größe

kW

Spannung

V

Hz

Hz

Motor- 

umdre-

hungen

U/min

Ketten- 
geschwin-

digkeit

m/min.

Kapazität

kg/Std.

0211-420 L > R 1,1 230/400    50 1350 21 900

0211-420 L > R 1,3 280/480 60 1620 25 1050

0211-422 R > L 1,1 230/400 50 1350 21 900

0211-422 R > L 1,3 280/480 60 1620 25 1050

0211-424 L > R 1,5 230/400 50 1410 21 900

0211-424 L > R 1,8 280/480 60 1690 25 1050

0211-426 R > L 1,5 230/400 50 1410 21 900

0211-426 R > L 1,8 280/480 60 1690 25 1050

Die Kapazität wurde auf Grundlage von 60% Füllungsgrad und einem spezifischen Gewicht von 650 kg/m3 ermittelt.

Abmessungen
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Номер изделия Напр.
движ.

Мощ-
ность

двигате-
ля
kW

Напря-
жение

V

Гц

Hz

Обор.
дви- 

гателя

о/мин.

Ско-
рость
цепи

M/min.

Мощн.

кг/час

0211-420 Л > П 1,1 230/400    50 1350 21 900

0211-420 Л > П 1,3 280/480 60 1620 25 1050

0211-422 Л > П 1,1 230/400 50 1350 21 900

0211-422 Л > П 1,3 280/480 60 1620 25 1050

0211-424 Л> П 1,5 230/400 50 1410 21 900

0211-424 V > П 1,8 280/480 60 1690 25 1050

0211-426 П> Л 1,5 230/400 50 1410 21 900

0211-426 П> Л 1,8 280/480 60 1690 25 1050

Мощность рассчитана на 60% заполнения и на вес в  650 кг/mм

Технические данные

Размеры
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